

Σας ενημερώνουμε πως  
Εκδόθηκε το ΦΕΚ 3589/Β/30-5-2023, που ανακοινώνει τις ειδικότητες που θα λειτουργήσουν σε τμήματα πρωτοετών για το προσεχές έτος κατάρτισης (που θα ξεκινήσει Οκτώβριο 23). Στο Δ.ΙΕΚ Μεγάρων (μοναδικό ΙΕΚ του νομού Δυτικής Αττικής), προβλέπεται να λειτουργήσουν (εφόσον υπάρχουν αρκετές εγγραφές) 10 ειδικότητες:  
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (LOGISTICS),  
ΒΟΗΘΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ,  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΜΑΚΙΓΙΑΖ ,  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΤΡΟΝΙΚΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ,  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΟΛΥΜΕΣΑ/WEB DESIGNER-DEVELOPER/VIDEO GAMES),  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΝΔΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΣ - ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΜΟΔΑΣ,  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ - ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΑΣ (CHEF),  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ,  
ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ,  
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ – ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.  
Και οι 10 ως άνω ειδικότητες θα βρίσκονται στο Παράλληλο Μηχανογραφικό όσων συμμετάσχουν στις πανελλήνιες εξετάσεις.  
Οι επιτυχόντες του παράλληλου μηχανογραφικού θα προ-κρατήσουν έως 20 θέσεις στην καθεμία από τις πιο πάνω ειδικότητες.  
Ωστόσο, το Σεπτέμβριο θα υπάρξει και νέα πρόσκληση για ηλεκτρονική εκδήλωση ενδιαφέροντος για επιπλέον θέσεις στις ίδιες ειδικότητες.  
Μοναδικό προαπαιτούμενο για να σπουδάσει κανείς στα ΙΕΚ είναι να έχει απολυτήριο λυκείου.

Επίσης, σημειώνουμε πως οι απόφοιτοι ειδικοτήτων ΕΠΑΛ  
(α) "Τεχνικός Οχημάτων" δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ειδικότητας Τεχνικός Μηχανοτρονικής Οχημάτων στο ΙΕΚ μας,  
(β) "Αισθητικής Τέχνης" δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ειδικότητας Ειδικός Αισθητικής και Τέχνης του Μακιγιάζ στο ΙΕΚ μας,  
(γ) "Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων Εφοδιασμού" δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ειδικότητας Logistics στο ΙΕΚ μας,  
(δ) "βοηθός Βρεφονηπιοκόμων" δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ίδιας ειδικότητας στο ΙΕΚ μας,  
(ε) "βοηθός Φαρμακείου" ή και "βοηθός Χημικών Εργαστηρίων" δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ειδικότητας Βοηθός Φαρμακείου στο ΙΕΚ μας,  
(στ) "Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ" ή και "Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής" ή και "Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού", δύνανται να αιτηθούν κατάταξη απευθείας στο Β έτος σπουδών της ειδικότητας Web Designer στο ΙΕΚ μας.

Για κάθε πληροφορία, <https://www.facebook.com/V.E.T.institut.Megara/>